



PREFEITURA DE PIRACANJUBA

ERRATA PREGÃO N° 34/15

No extrato de publicação do Pregão n° 034/15, no DOU do dia 21/12/15, sessão 3, pg 223, onde se Lê-se: item LEIA-SE: LOTE. Piracanjuba, 30 de dezembro de 2015. Jaqueline Julia de Castro - Pregoeira

ERRATA PREGÃO N° 34/15

No extrato de publicação do Pregão n° 034/15, no DOE n° 22.230 do dia 21/12/15, pg 17, onde se Lê-se: item LEIA-SE: LOTE. Piracanjuba, 30 de dezembro de 2015. Jaqueline Julia de Castro - Pregoeira

ERRATA PREGÃO N° 34/15

No extrato de publicação do Pregão n° 034/15, no Jornal O Popular Classificados do dia 21/12/15, pg 5, onde se Lê-se: item LEIA-SE: LOTE. Piracanjuba, 30 de dezembro de 2015. Jaqueline Julia de Castro - Pregoeira



DESPACHO

Foi constatado que no extrato de publicação do Pregão nº 034/15, foi publicado: “tipo Menor Preço por Item”, sendo que o correto é: “tipo Menor Preço por Lote”, sendo assim a Pregoeira resolve publicar errata no extrato de publicação, onde se lê: item LEIA-SE: LOTE, sem prejuízo na abertura do certame.

Piracanjuba, 30 de dezembro de 2015.

Jaqueline Julia de Castro
Pregoeira